® On appelle ........cccceeeeeeueeee. UNn NOmMbre qui peut s’écrire
sous la forme d’un produit de deux nombres entiers.

D ... est un multiple de ......... (or- | U URUUSTUUTURO
D ... est un multiple de ......... [of- | USSR

® Onditque 6 et7sontdes .....oeeevneeen. de 42,
42 a d’autres diViSeUIS & .ot
49 = X 49 = X 49

®  LES MULTIPLES DE 2

LES MULTIPLES DE 9

————————————————————————————————————————————————————————————————

60=4X.. & 60 et un WJZ%?@ do ..
? Compléte :
T 35=5X..e ... S sonb des diviveuns de 35

@ Bouk x Gomme




" ® on appelle ... malinge

sous la forme d’un prodwt de deux nombres entiers.
N .42 estun multiple de .6 CAr weeeece e
N ...42 estun multiple de ...%... car 42=7x6
® On dit que 6 et 7 sont des ... iasbea ;.. de 42.
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: 42 a d’autres diviseurs : ... L.2. 2. 4.2 A4
i 42 = 6 X7 42 = 2 X21
T
. LES MULTIPLES DE 2
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LES MULTIPLES DE 5
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LES MULTlPLES DE 10 :
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LES MULTIPLES DE 3

L[Zi MULTIPLES DE 9
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60=4X.. & 6o%tmm2%2@de .......... ef

? Compleéte :
T 35=5X.. e b o vonb des disiveuwns de 35

99 =9X..e .. e .. nonb desn divineurns de 99
110=5X.. & ... o ... sonk den diniveurns de 105
132=12X.. & ... e ... sonk den diviveurns de 132

Bouk = Gomme



